

日本之迷信風習

▲建醮超度貓犬靈魂
東京一日電：東京之大貓犬墳場，墓有犬貓屍骸約二萬餘具。現當局預備建設齊壇，請僧侶開週年建醮大會，誦經超度死獸之靈魂。此墳場設于一九零八年。小碑林立。青塚蠟龜花草鮮美。此中埋有著名家畜。如攝政太子裕仁可愛之犬馬利。

其餘許多貓犬屬於太子后妃者，亦埋于碑下。

尼國革軍挫敗

▲美國派艦三艘前往尼加拉瓜京一日電：革軍現在西方海岸出土根尼亞附近。為政府軍隊擊敗。陣亡者政府兵六十一名，革黨四十八名。革軍劇戰八時久方敗逃。遺下機關槍五架。來福槍五百枝。大宗糧食輜重，并有重要文件，證明叛亂計畫。

▲陸領事演講修改不平條約
溫哥華埠領事團。昨日宴請中國領事魏子

美京一日電：國務部聞尼國革軍決定全據尼加拉瓜沿岸海灣，特遣美國戰艦三艘

裝載陸戰隊前往保護美僑，美艦威士頓號。現在布魯芬路港。陸戰隊已登陸駐紮。

○嚴守中立。祇保衛美僑生命財產。

百枝。大宗糧食輜重，并有重要文件，證明

叛亂計畫。

▲西婦歲毒藥案詳大衛

南溫埠消息：婦人羅素氏寓十三街東五

三壹號。被控私藏毒藥案。現具保單六千元。將案移上大衛提訊。

○竊鈕監一個月

亞頓梁氏被控行竊馬均氏之自由車粗賊案

○以示懲戒

○風化警隊去月成績

據署理風化稽查麥羅倫士報告於警察委員

云。八月份內，由風化隊拘私娼寮二拾七

間。拘賭博館五拾二間。共拘二白四拾二

人。至毒藥警隊則拘十二人。控為犯毒藥

例。大多為華人。

○邦人虞馬案提訊

域多利一日電：老華人黃二（譯音）被控

苛待其馬案。是早提訊。據証人佐治摩里

士氏供稱：昨早見其馬過城波地街。該馬

為羸弱。前脚互相碰撞，勢將倒仆。再又該馬駕駛，則必氣絕而倒。如謂黃氏

願將該老馬殺斃，但反對在其所有地方行

之。而要本市為之焚燒。市律師夏利順氏

盤問証人稱：汝對於該馬之意見為何？該

人答稱：正使吾人飢餓而被驅使作工也

此案延至明日，俾得取有獸醫証據。

○私生子被望斃

卑省咸文埠一日電：女子扶羅倫士保馬

氏。年十九歲。昨晚被人在其寓房之皮匣

袋中，發見新生嬰孩屍體。已經昨報。

女於該晚九點鐘，請醫生來調治。醫生見

其情狀甚重，乃着移往一埠醫務院。該女

院調治。途中伊供認生產嬰孩。并藏之皮

夾袋中。并言前兩天偕同其叔來本處。

叔新購成文旅店，現方裝修。遂着女在哈

尼路氏家暫住。詎料在該處竟產子。查該

嬰兒口中為棉花所填塞。已在二埠驗訊。

現未有控告該女。

○兩省大雨

溫地辟一日電：緬尼都巴省之麥糙收割。

已被阻遲。此因全省均遭大雨滂沱，且雷

電交作。計昨晚本埠遭颶風疾雨有兩點鐘

之久。

厄問頓埠一日電：本埠昨日大雨傾盆。雷

電交作。電交作。隆隆之聲。

卡加利一日電：亞拉畢打省之工情。若非

天時變更，則工情甚為險惡。現大風雨已

將田上收割事完全停頓。

○總統輪將抵埠

沙士吉村埠一日電：沙省之北部及中部均

遭大雨。阻碍收割。遲數日內方再能興工。

尼總統號。定於下星期壹日。由遠東開抵

本埠。比其原定期先三天。共載來搭客

二百〇三名。內有頭等搭客百七十三名。

名赴美國留學。分入美國各大學校。中有

七八十名是清華大學官費生。

華僑界自修英語之唯一課本

茲收到各埠致公堂會員聯衛儲金名列

以下俱以○代李

趙文

張炳森

熊盛

伍時就

張培進

熊奕繁

黃崇建

盧世宏

鄭潤

曾北堯

譚根賢

列必珠

司徒庚

趙帆

曾邦

譚根賢

溫保

喜

鄭潤

曾北堯

譚根賢

張文裕

曾北堯

譚根賢

馬衛益

黃子良

馬奕繁

林富南

馬東煥

袁和生

梁錫

黃子良

馬奕繁

黃崇建

盧世宏

黃崇建

張文裕

曾北堯

譚根賢

馬衛益

黃崇建

盧世宏

黃崇建

張文裕

曾北堯

譚根賢

馬衛益